11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.02.2010 16:26:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpava: 14.02.2010 22:04:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130943/answer/130944




YBaxaemuiii Aunpett! [Ipy4uH TaKOTO COCTOSTHHSI HECKOIBKO. YTOOR! BHISICHUTS - KaKasd IpUYuHa Y
Bac, Hazio 00apTUTHCS K ypoJiory. Bo3MoXKHO, 4TO Ol uarHo3a JocTaToyHo OyneT Oecenbl, a
oOcrnenoBaHue UK He MOTPeOyeTCsl, Uy NoTpedyeTcs B MUHUMAaIbHOM 00beMe. Yoauu!



